

MATE Szervezeti és Működési Szabályzat

III. Hallgatói Követelményrendszer

III.1. Tanulmányi és Vizsgaszabályzat

6.13. sz. függeléke: A MATE egységes szakdolgozat /

diplomadolgozat / záródolgozat / portfólió készítési útmutatója

5.2. sz. melléklete: Tartalmi kivonat (absztrakt)

Dolgozat címe: A MATE Kaposvári Campusán végzett hallgatók pályaválasztási attitűdjei

A dolgozatot készítő hallgató neve: Csajági Bence

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése: Vidékfejlesztési agrármérnök, BSc, nappali

Intézet/tanszék (ahol a dolgozat készült) megnevezése: Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet

Agrármenedzsment és Vezetéstudományi Tanszék

Belső témavezető: Dr. Kómúves Zsolt Sándor egyetemi docens, MATE Kaposvári Campus

Dolgozatom elkészítése során megvizsgáltam mi alapján választanak maguknak munkahelyet az egyetem volt diákjai. Részletesen kérdeztem őket továbbá egyetemi tanulmányaikról mely tökéletes alap információs bázist nyújtott a többi elemzésem elvégzéséhez. Több szempont vizsgálatát végeztem el mind az elhelyezkedésükről, valamint arról is, hogy jelenleg milyen okból nem rendelkeznek munkával. Körbe jártam azon tényezők összességét melyek motiválják őket és ezáltal remélhetőleg segítséget nyújtok azon cégeknek, akik a későbbiekben kívánják foglalkoztatni a vizsgált réteget. Elemzéseim során megtudtam, hogy a legelterjedtebb béren kívüli juttatás a céges ajándék vagy rendezvény. Továbbá, hogy a volt hallgatók kezdő fizetése megközelítőleg megegyezik az előzetes elvárásaikkal. Kiderült számomra, hogy a különböző szakterületeken végzettek eltérő módokon jutnak munkához. Megtudtam továbbá azt az információt is, miszerint a volt hallgatók saját szakuk munkaerőpiaci helyzetéről szerettek volna többet tudni. Eredményeimet összegeztem és javaslatokat tettem arra irányulóan, hogyan képezhetne még jobb szakembereket az

intézmény, valamint arra is, hogy az elvégzett kutatás alapján mely tényezők fejlesztésével motiválhatóak a munkavállalók. Ezen javaslatokkal célok a képzés és a munkahelyek fejlesztése mely végső soron az elégedettséget növelné nagy mértékben, míg a munkahelyi vagy épp iskolai stresszt csökkentené.